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Encuestas vs. Elecciones

Campo Empresa Kast Boric Parisi Sichel Provoste ME-O Artés Error 
total

3 – 12 nov La Cosa Nostra 32% 31,7% 6,5% 11,1% 13,8% 3,5% 1,4% 24,4%

10 – 18 nov Criteria 28% 33% 12% 9% 10% 4% 3% 18,6%

18 – 19 nov Atlas Intel 24,6% 20,2% 15,8% 12,7% 12,5% 8,7% - 14,0%

17 – 19 nov Activa 25,7% 21,5% 15,3% 13,3% 11,4% 5,5% 2,3% 12,6%

19 – 20 nov UDD 28% 29% 11% 12% 10% 7% 3% 9,6%

16 – 19 nov Cadem 27% 27% 12% 13% 11% 9% 1% 5,6%

Resultado final 27,9% 25,8% 12,8% 12,8% 11,6% 7,6% 1,5%



¿Qué pasó?



Cadem vs. Elecciones
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Votación histórica
Porcentaje votación válidamente emitida
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Gabriel Boric vs. José Antonio Kast
en primera vuelta
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Yasna Provoste vs. Sebastián Sichel
en primera vuelta
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Franco Parisi
en primera vuelta



Resultados Primera vuelta
en relación al total del padrón electoral

13,0%
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5,4%
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3,5%
M. E. Ominami

0,7%
E. Artés

52,7%
No votó

0,6%
Nulo / Blanco



Composición del Parlamento
Número de escaños

Cámara de Diputados Senado

Edad promedio: 46 años
55 mujeres (35,5%) y 100 hombres (64,5%)

Edad promedio: 56 años
12 mujeres (24%) y 38 hombres (76%)



Evolutivo Cámara de Diputados
Número de escaños
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Diputados Demócrata Cristianos
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El camino de la 
segunda vuelta



La tensión de la primera



La tensión de la primera vuelta fue 
cambio vs seguridad
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Debates Redes
sociales

Medios
digitales

Televisión Opinión de
familiares y

amigos

Franja
electoral

Encuestas Radios Matinales Diarios

¿Cómo se construye preferencia electoral?
¿Qué crees que influye más en la elección de los candidato/as presidenciales?

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Comunidad Cadem. N=1.000.
La diferencia para 100% corresponde a NS/NR 



Ganador/a debate Presidencial – 14 Dic
Independiente de por quién le gustaría o piensa votar, 

¿Quién cree usted que fue el ganador del debate presidencial? 
%

Casos: Entre quienes vieron cada debate.

54%

32%

14%

Gabriel Boric

José Antonio Kast

No sabe
No responde



Ganador/a debate Presidencial
Independiente de por quién le gustaría o piensa votar, 

¿Quién cree usted que fue el ganador del debate presidencial? 
%
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Pasó más tiempo atacando

Comunicó mejor sus ideas

Estuvo mejor preparado, conocía mejor los temas

Sintonizó mejor con los problemas reales de los chilenos

Fue más sincero, auténtico

Mostró más autoridad y liderazgo
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Conceptos que transmitieron candidatos/a
En relación con el debate, ¿Con qué candidatos/a asocias los siguientes atributos?

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: Entre quienes vieron el debate.



Atributos más importantes de un Presidente
Del siguiente listado de atributos, ¿Cuál considera Ud. que es el más importante que debe tener un 
Presidente de la República?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. % 
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Atributos de candidatos/as – 14 Dic
¿Con qué candidatos presidenciales asocias los siguientes atributos?

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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Tiene buenas ideas y propuestas

Es capaz de generar diálogo y acuerdos

Es sólido, consistente, claro y seguro en sus convicciones

Es cercano, conoce las necesidades de las personas

Es pacífico, no es agresivo

Tiene la experiencia necesaria para ser presidente

Podrá realizar cambios urgentes para reducir desigualdad y conseguir mayor
justicia

Podrá liderar los cambios necesarios al ritmo adecuado

Es consecuente entre lo que dice y lo que hace

Es genuino, creíble, confiable

Logrará paz y gobernabilidad para el país

Logrará recuperar la estabilidad social y política para vivir más tranquilo y con
mayor crecimiento económico

Representa lo nuevo

Es independiente

José Antonio Kast Gabriel Boric

*El 100% de cada atributo se completa con la alternativa “Ninguno”.



Temas relevantes para la segunda vuelta
¿Cuál de los siguientes temas le parece que serán los más relevantes de discutir pensando en la segunda vuelta 

presidencial…?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. % 
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Lo que hay que hacer en la lucha contra delincuencia

Ideas con respecto a educación

Cómo generar crecimiento económico 

Lo que hay que hacer en el control del orden público

La realización de nuevos proyectos que puedan tener un impacto en el medioambiente

La aprobación del cuarto retiro de fondos de pensiones

El nuevo sistema de pensiones que necesita Chile

Las razones que dieron origen al Estallido social

El proyecto para terminar con las AFPs y nacionalizar los fondos de pensiones

La necesidad de controlar la inflación

Lo que hay que hacer sobre la inmigración

El proyecto de indulto a presos durante el estallido social

El conflicto en La Araucanía

El matrimonio homosexual

La gestión del gobierno para combatir el coronavirus

El aborto libre

El trabajo que está desempeñando Carabineros
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Ideas que representan candidatos/as – 14 Dic
¿Qué candidato/a representa mejor lo que usted piensa sobre…?

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %



Ejes (tensiones) de segunda vuelta: 
Liberales vs conservadores



Ejes (tensiones) de segunda vuelta:
Si vs No



Ejes (tensiones) de segunda vuelta:
Gobierno vs oposición



Ejes (tensiones) de segunda vuelta: 
Libertad vs Comunismo



Expectativas Presidenciales
Independiente de tu preferencia, ¿Quién crees que será el próximo presidente de Chile?

Alternativas dadas. %
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Votación histórica
En millones de votos

3,0

3,6

1,6
2,1

2,4

3,8

2,0

2,0

3,4
3,0

3,5

1,8

3,2

1,8

2009 V1 2009 V2 2013 V1 2013 V2 2017 V1 2017 V2 2021 V1 2021 V2

Centro Derecha Centro Izquierda

Número mágico

47%= 3,5M +1
50%= 3,7M +1



Segunda vuelta: Kast vs. Boric según votación de primera vuelta

Voto en primera vuelta

José 
Antonio 

Kast

Gabriel 
Boric

Franco 
Parisi

Sebastián 
Sichel

Yasna 
Provoste

Marco 
Enríquez 
Ominami

Eduardo 
Artés

No votó / 
Nulo o 

blanco / 
NSNR

Voto en 
segunda 

vuelta

Gabriel Boric 0 0 1 97 96 93 38 45 40 16 11 12 61 70 70 44 53 70 93 74 69 25 28 23

José Antonio 
Kast 96 99 98 1 2 1 23 18 23 53 58 68 13 10 12 18 0 11 0 0 11 20 23 24

Indecisos/as 4 1 0 2 2 6 39 37 37 31 31 20 26 20 36 38 47 25 7 26 20 55 49 53

26 Noviembre    2 Diciembre    10 Diciembre

En la segunda vuelta para escoger Presidente del próximo domingo 19 de diciembre, 
¿Por cuál de los siguientes candidatos votará usted? %

Preparado exclusivamente para Directorio Cadem, Consejo Consultivo Plaza Pública y Clientes. 
Prohibida su difusión/publicación.



Segunda vuelta: Kast vs. Boric – Base 100
En la segunda vuelta para escoger Presidente del próximo domingo 19 de diciembre, 

¿Por cuál de los siguientes candidatos votará usted?
Alternativas dadas. %
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